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In tale famiglia segrega un malattia AD a esordio tardivo. Gli individui sono stati tipizzati per un polimorfismo strettamente concatenato al locus malattia. Alleli polimorfismo ABCD

1) Con che probabilità II1 ha ereditato la malattia? 50%
Ho pensato che l’ alleli associato al gene malattia è o A o B, quindi II1 ha il 50% di avere l’allele mutato
2) Se III1 ha genotipo AD che probabilità ha di avere  ereditato al patologia?

Secondo me è sempre 50% (poiché è nella medesima situazione del padre)…

(All’inizio pero avevo indicato ¼  perche avevo moltiplicato le due probabilita, ma propendo piu per la prima)  cos è giusto????? 
